

Братья и сестры!

В сентябре начинаются занятия в нашей церковно-приходской школе!

Мы приглашаем всех желающих: взрослых любого возраста и детей.

Для детей будут проводиться занятия по изучению Закона Божьего и уроки рукоделия. Взрослые будут изучать Катехизис, православные традиции, Священное Писание, историю Православной Церкви и апологетику.

Также будут организованы кружки по изучению церковно-славянского языка, церковного пения, секция по обучению основам рукопашного боя для детей и взрослых.

Для учащихся нашей школы будут проводиться, на льготных условиях, паломнические и экскурсионные поездки в почитаемые православные монастыри и храмы.

Уроки в воскресной школе будут проходить после воскресной литургии, в помещении рядом с храмом.

Обучение в нашей школе бесплатное.

Расписание и условия обучения в кружках и секциях будут сообщены дополнительно.

29 августа будет проведен молебен перед началом учебного года.

Задать интересующие вопросы и записаться в школу можно по телефону **8-916-642-37-27** или написав по адресу: **info@matznanie.ru**.



Расписание служб

в храме во имя святого преподобного Носифа Волоцкого в пос. Развилка на шестнадцатую седмицу, сентябрь 2010 года

8 сентября, среда

**Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы,
Мчч. Адриана и Наталии**

8.00 Исповедь, Утренняя, Часы, Литургия

9 сентября, четверг

18.00 Водосвятный молебен с чтением Акафиста перед иконой Божией Матери «Неупиваемая Чаша»

11 сентября, суббота

Усекновение главы Иоанна Предтечи

8.00 Исповедь, Утренняя, Часы, Литургия

17.00 Всенощное бдение, Исповедь

12 сентября, воскресенье

**Неделя 16-я по Пятидесятнице,
блгв. кнн. Даниила Московского и Александра Невского**

8.00 Исповедь

9.00 Часы, Литургия



Братья и сестры! Для совершения богослужений в нашем храме каждый желающий может внести пожертвования кагором, паданом, свечами, лампадным маслом, приобретенными за свечным ящиком.

Братья и сестры! Пожалуйста, не используйте Церковный листок в хозяйственных нуждах!

ПРИХОЖАНИИ

Церковный

листок №330

(сентябрь 2010)



**храма
святого преподобного**

**в честь
Носифа Волоцкого**

на Развилке

Усекновение главы Иоанна Предтечи 11 сентября

После Крещения Господня святой Иоанн Креститель был заключен в темницу Иродом Антипой, четвертовластником, правителем Галилеи. (После смерти Ирода Великого римляне разделили территорию Палестины на четыре части и в каждой части поставили правителем своего ставленника. Ирод Антипа получил от императора Августа в управление Галилею). Пророк Божий открыто обличал Ирода за то, что, оставив законную жену, дочь арабийского царя Арефы, он незаконно сожительствовал с Иродиадой, женой своего брата Филиппа (Лк. 3, 19, 20). В день своего рождения Ирод устроил пир вельможам, старейшинам и тысяченачальникам. Дочь Иродиады Саломия плясала перед гостями и угодила Ироду. В благодарности девице он поклялся дать все, чего она ни попросит, даже до половины своего царства. Скверная танцовщица по совету своей злобной матери Иродиады просила дать ей тотчас же на блюде голову Иоанна Крестителя. Ирод опечалился. Он боялся гнева Божия за убийство пророка, которого сам раньше слушался. Боялся он и народа, который любил святого Предтечу. Но из-за гостей и неосторожной клятвы он повелел отрубить голову святому Иоанну и отдать Саломии. По преданию, уста мертвой главы проповедника покаения еще раз открылись и произнесли: "Ирод, не должно тебе иметь жену Филиппа, брата твоего". Саломия взяла блюдо с головой святого Иоанна и отнесла своей матери. Неистовая Иродиада исколола язык пророка иглой и закопала его святую голову в нечистом месте. Но благочестивая Иоанна, жена домоправителя Иродова Хузы, погребла святую голову Иоанна Крестителя в глиняном сосуде на горе Елеонской, где у Ирода был собственный участок земли (обретение честной главы празднуется 24 февраля). Святое тело Иоанна Крестителя взяли в ту же ночь его ученики и погребли в Севастии, там, где совершилось злодеяние. После убийства святого Иоанна Крестителя Ирод продолжал править еще некоторое время. Понтий Пилат, правитель Иудеи, посылал к нему связанного Иисуса Христа, над которым он насмеялся (Лк. 23, 7-12).



Суд Божий совершился над Иродом, Иродиадой и Саломией еще при их земной жизни. Саломия, переходя зимой реку Сикорис, провалилась под лед. Лед сдавил ее так, что она висела телом в воде, а голова ее находилась надо льдом. Подобно тому, как она некогда плясала ногами по земле, теперь она, словно пляшущая, производила беспомощные движения в ледяной воде. Так она висела до тех пор, пока острый лед не перерезал ее шеи. Труп ее не был найден, а голову принесли Ироду с Иродиадой, как некогда принесли им голову святого Иоанна Предтечи. Арабийский царь Арефа в отмщение за бесчестие своей дочери двинул войско против Ирода. Потерпев поражение, Ирод подвергся гневу римского императора Кая Калигулы (37-41) и был вместе с Иродиадой сослан в заточение в Галлию, а потом в Испанию. Там они были поглощены разверзшейся землей.

В память усекновения главы святого Иоанна Крестителя Церковью установлен праздник и строгий пост как выражение скорби христиан о насильственной смерти великого Пророка.

НОВОСТИ

МОСКВА. 31 августа в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил молебен на начало нового учебного года. Перед молебном Святейший Патриарх обратился к учащимся с Первосвятительским словом.

Дорогие учащие и учащиеся! С большой радостью я взираю на вас, пришедших накануне начала учебного года под своды этого исторического, величественного кафедрального собора с тем, чтобы помолиться вместе с Патриархом.

Мы будем молиться о ваших успехах. Мы должны крепко молиться об этом Богу, потому что от того, как пройдет ваше становление, ваше образование, ваше воспитание, от того, кем вы будете, во многом зависит лицо нашей страны. Сегодня очень важно иметь хорошее образование, ведь мир становится таким, что без знаний даже человеку, не занимающемуся наукой, очень трудно устроить правильно свою жизнь - слишком много информации, которую нужно уметь воспринимать, уметь правильно использовать, уметь отсеивать ненужное.

Такую способность человеку дает образование. Но есть и еще нечто важное, может быть, самое важное. Человек может быть образованным и при этом неудачником в жизни. Человек может быть образованным и вместе с тем преступником - и таких сегодня очень много. Человек может быть образованным и не иметь ни друзей, ни тех, кого он любит, ни тех, кто его любит. А это означает, что образование не является синонимом счастья.

Чтобы быть счастливым, нужно образовывать не только свой ум, но и свою душу, свое сердце. Для того чтобы быть счастливым, нужно уметь делать счастливым других. А сделать счастливым другого может только добрый человек - тот, кто способен другому отдавать часть того, что имеет сам - время, внимание, заботу, кто способен делиться с другим материальными благами.

Православная вера учит нас быть добрыми людьми. И не просто учит - она дает нам рекомендации, рецепты, следуя которым, мы действительно можем стать добрыми, а значит, счастливыми людьми, создающими вокруг себя полелюби, доброжелательности и счастья.

То, что я говорю, одинаково относится к студентам университетов, институтов,

духовных семинарий, средних учебных заведений, к ученикам младших и старших классов, к преподавателям и воспитателям. Сейчас мы совершим молебен и будем молиться Господу о всех вас, чтобы Господь и учащим, и учащимся дал силы и к восприятию знаний, и к воспитанию своих сердец - во славу Церкви и Отечества, во благо каждого из нас.

После окончания молебна я попрошу священнослужителей окропить святой водой всех собравшихся и каждому вручить мое благословение в виде небольшой иконочки. Пусть этот знак Патриаршего благословения помогает вам в ваших нелегких, но таких нужных и для вас, и для Отечества, и для Церкви трудах.

Храни вас Господь!

Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси / Седмица.Ru

ПАРИЖ. Сенсацией в научном мире стали выводы о том, что кровь на величайших христианских святынях - Туринской плащанице, Тунике Аржантоя и Судариуме Овьедо - принадлежит к одной и той же редчайшей группе. Их научный анализ проводился в рамках съемки известным французским режиссером Ивом Буассе научно-документального фильма "Можно ли клонировать Христа?"

От высших церковных властей Буассе получил разрешение на анализ пятен крови на указанных святынях. Как считается, в хранящуюся в Турине Плащаницу тело Христа было завернуто сразу же после снятия с креста.

Туника, находящаяся в церкви святого Дениса в пригороде Парижа - Аржантой, была на Христе во время Его крестного пути на Голгофу. Судариум из собора Спасителя в испанском городе Овьедо накрывал голову Христа во время положения в гроб, сообщает ИТАР-ТАСС.

Все эти святыни содержат многочисленные следы крови. Их анализ показал, что кровь принадлежит редчайшей группе АВ (IV группа крови), а ее носители проживают в основном на территории Палестины, Сирии, Иордании и в некоторых районах Турции.

Группа АВ настолько редкая, что сегодня, например, из всего многомиллиардного населения Земли ее имеют менее 1,5 млн человек. Буассе не исключает, что кровь на всех христианских святынях принадлежала одному и тому же человеку.

Milites Christi Imperatoris / Седмица.Ru

МОСКОВСКАЯ ЕПАРХИЯ. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл утвердил решение суда Московской епархии от 27.05.2010 г. об извержении из сана запрещенного в священнослужении заштатного клирика Московской епархии протоиерея Александра Александровича Иванникова. "04.07.2010г. Преосвященному митрополиту Ювеналию: Решение церковного суда Московской епархии от 27 мая 2010 года об извержении из сана запрещенного в священнослужении заштатного клирика Московской епархии Александра Александровича Иванникова утверждаю". Патриарх Московский и всея Руси КИРИЛЛ.

hramvidnoe.ru

МОСКВА. Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выступил против нездорового стремления некоторых священнослужителей возрастать по иерархической лестнице. «Всякий нездоровый карьеризм в Церкви — это то, что нужно искоренять, и с Божией помощью мы этим будем заниматься», — сказал предстоятель, слова которого приводит в понедельник официальный сайт Московского патриархата, на праздничной трапезе в Соловецком монастыре в день памяти основателей обители — преподобных Зосимы, Савватия и Германа.

Патриарх предупредил всех, «кто очень хочет стать епископом», что у них это вряд ли получится, а «епископами станут те, кто к этому не стремится».

Он выразил радость по поводу того, что в ходе его визита на Соловки состоялась две архиерейские хиротонии, причем на высочайшую степень церковного служения были возведены пастыри, не искавшие почестей, но всю свою жизнь отдавшие «смирному, не очень заметному, но искреннему служению Господу».

Архимандрит Пантелеимон (Шатов) до пострига много лет служил приходским священником и воспитал четырех дочерей. Архимандрита Вениамина (Лихоманов) предстоятель охарактеризовал как монаха, духовника, скромного, образованного человека, «который никогда не кичился своим образованием и смиренно служил в

тех местах, куда его направляли».

«Самое отвратительное в Церкви — это монашеский карьеризм, — подчеркнул патриарх Кирилл. — Я думаю, две хиротонии, которые были совершены на Соловках, — очень ясный сигнал всем нашим монахам, у которых голова от архиерейства кругом идет, и которые считают, что жизнь не состоялась, если к тридцати годами они еще не архимандриты».

Патриарх Кирилл отметил, что хиротонию отца Пантелеимона предполагалось совершить 10 августа в Новодевичьем монастыре, однако в те дни столица была охвачена дымом лесных пожаров, и патриаршее богослужение решено было отменить, чтобы избежать большого стечения народа и не подвергать опасности здоровье людей. Предстоятель позвонил отцу Пантелеимону и сообщил, что хиротония переносится. «Он мне смиренно

говорит в ответ: «А может, вообще ее отменить? — рассказал патриарх. — Спасибо вам, владыка Пантелеимон, за эти слова — они мне душу согрели».

«Думаю, что нам нужно так относиться к архиерейскому служению: пал на тебя жребий — принимай, не падает жребий — занимайся тем, чем занимаешься, — добавил предстоятель Русской церкви. — Ведь пред Богом все мы встанем в ряд не по порядку хиротоний, и не по количеству крестов,

и не по тому, в митре ты служил или в камилавке. Там, может быть, патриарх встанет за уборщицей и будет ей в глаза заглядывать и говорить: «Марья Ивановна, ты уж помолись за меня».

Патриарх Кирилл призвал священников помнить, что церковная карьера «есть относительная вещь, не имеющая никакой прямой связи с нашим спасением».

«Дает Бог силы и разумение, обратил на тебя внимание соборный разум Церкви — будешь и епископом, и митрополитом, и патриархом. Нужно тебе быть там, где ты несешь свое служение, — неси его с дерзновением, молитвой и любовью», — сказал он.

www.mepar.ru

